

## ESTADO DO CEARÁ Câmara Municipal de Meruoca PRESIDÊNCIA

**PORTARIA Nº 01.02.06/2023** 

Nomeação de Servidor

O Presidente da Câmara Municipal de Meruoca, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 25 da Lei Municipal Nº. 1.164/2023, de 25 de janeiro de 2023;

**CONSIDERANDO** a necessidade de nomear novos funcionários para o exercício das funções existentes e vacantes desta Casa Legislativa, e, ainda em obediência ao artigo 20, parágrafo único, inciso XXX, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Meruoca;

## RESOLVE:

Art.1º - NOMEAR Joselany Miranda Bezerra, C.P.F Nº 044.738.243-81, para exercer a partir desta data o Cargo de Provimento em Comissão de Diretor de Patrimônio, constante da Estrutura Administrativa da Câmara Municipal;

Art.2º - Este Ato entrará em vigor na data de sua publicação.

Registre-se, Publique-se e Cumpra-se.

Paço da Câmara Municipal de Meruoca, em 1º de fevereiro de 2023.

Francisco Rubens Abreu De Souza Presidente da Câmara Municipal de Meruoca